

探訪邀請函 2010 年 1 月 23 日

致：港聞版/副刊 編輯/探訪主任

『在職人士對照顧家人及社區支援服務需求意見調查』發佈會

(2010 年 1 月 23 日 - 香港) 根據政府統計處資料，現時香港就業人數已接近 350 萬人¹。而 65 歲或以上之人口也有 87 萬²，即是就業人士與長者的比例為 4:1。平均而言，就是每四位就業人士中就有一位要照顧一名 65 歲以上之長者。行政長官在 2009-10 年施政報告中鼓勵長者居家安老的政策，但作為主要照顧者的在職人士既要照顧家中長者及其家人，又要同時應付工作，壓力可謂相當沉重，他們如何能夠兩者兼顧呢？

有見及此，浸會愛羣社會服務處委託香港大學民意研究計劃進行『在職人士對照顧家人及社區支援服務需求意見調查』，探討在職人士對照顧家人的擔憂、對現時社區支援服務的認知及使用、及對新服務的需求等意見。結果顯示接近四成受訪者表示現時最擔心的家人是家中的長輩，另外在 700 多名表示知道有社區資源的被訪者中，卻有高達八成半受訪者「從來沒有」運用社區資源協助照顧家人。因此，浸會愛羣社會服務處推出新的服務，以協助減輕上班族同時面對照顧家人及工作所引致的壓力，協助長者安居於社區。

詳細研究報告將於2010年1月28日發佈。誠邀 貴報出席是次發佈會，程序如下：

日期 : 2010 年 1 月 28 日 (星期四)
時間 : 下午 3 時至 4 時
地點 : 香港灣仔愛群道 36 號浸會愛羣社會服務處 9 樓 908 室

傳媒接待處時間 : 下午 2 時 45 分開始

講者：

- 香港大學民意研究計劃總監鍾庭耀博士
- 浸會愛羣社會服務處總幹事曾永強先生
- 浸會愛羣社會服務處 長者服務協調主任 蕭穎女士
- 服務使用者及在職人士分享

如有垂詢，請聯絡靈思公共關係亞洲有限公司李玉儀小姐：(852) 2232 3909 或陳瑩小姐：(852) 2232 3982。

¹ 香港統計處“二零零九年九月至十一月失業及就業不足統計數字發表”

² 香港統計處“二零零八年按年齡劃分的年中人口”